

工作简报

2015 年第 17 期

(总第 17 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 9 月 21 日

目 录

- 第九届中国（合肥）国际文化博览会在安徽国际会展中心拉开帷幕
- 喀秋莎——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年视听交响音乐会在合肥大剧院奏响
- 安徽省旅游星级饭店“徽”菜创新大赛在合肥泓瑞金陵大酒店举办

第九届中国（合肥）国际文化博览会在 安徽国际会展中心拉开帷幕

9月18日，由中华文化促进会、中国工艺美术学会、合肥市人民政府联合主办的第九届中国（合肥）国际文化博览会在安徽国际会展中心隆重开幕，本届文博会将历时4天。

本届文博会以“创意引领美好生活”为主题，共设置了11个主题展，分别是全国工艺美术精品展、国际文化精品展、“文化+旅游”展、“文化+科技”展、台湾文创展、创客空间展、“文化+电商”展、非物质文化遗产展、“互联网+机器人”展、“大湖名城”摄影图片展、震撼动感穿越之旅展。除主会场外，本届文博会还另外设置了32个分会场。主、分会场将举办包括首届创客活动周、文化大讲堂、文化产业银企对接会、专家鉴宝、文化艺术节、葡萄节等系列活动。

本届文博会特别设置了国际文化精品展，重点展示各个国家城市的传统工艺美术、文化旅游及地域特色文化产品等。吸引了印度、巴基斯坦、尼泊尔、伊朗、埃及、马里、肯尼亚、赞比亚、乌干达、加纳、塞内加尔等11个亚非国家，约30家文化机构参展。这是历届以来，文博会国际元素最丰富的一届，不论是参展企业数量、展品内容，还是展览面积均创新高。为体现“大众创业、万众创新”时代趋势，本届文博会首设创客空间主题展，秀创意引商机。“5F创咖”、常青梦空间、绿地梦空间，一个个极具合肥特色的众创空间，为创客们搭建了实现梦想的舞台。

为保障本届文博会的顺利举办，政文会展公司高度重视，派出精兵强将，各部门恪尽职守，密切协作，主动和各有关单位对接，积极协调各类问题，全力保障本届文博会的成功举办。

喀秋莎——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年视听交响音乐会在合肥大剧院奏响

重温红色经典，共忆峥嵘岁月。9 月 18 日晚，由市委宣传部主办的《喀秋莎——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年视听交响音乐会》在合肥大剧院奏响。此次音乐会是我市开展“文化有礼、全民畅享”——合肥市精品艺术文化惠民展演活动的第五场演出。担纲此次音乐会的是中国电影乐团。

“啊，这歌声，姑娘的歌声，跟着光明的太阳飞去吧！去向远方边疆的战士，把喀秋莎的问候传达……”音乐会上，中国电影乐团演奏了一些耳熟能详的经典影视金曲，同时大银幕上播放当时的历史背景和影视片段，以营造视觉与听觉的双重艺术享受，让观众在聆听的同时感受到视觉的冲击、心灵的洗礼，给人以身临其境之感。其中，《地道战》小组曲、《新四军军歌》等带领现场观众共同追忆起那段全民族奋起抗争的卓绝岁月；而多年来被广为传唱的前苏联经典歌曲《喀秋莎》以明快的节奏、朴实的旋律向现场观众诉说着一位名叫喀秋莎的姑娘对离开故乡去保卫边疆的情人的思念，让现场观众又重温了那段悲壮而又伟大的历史；此外，《卡萨布兰卡》、《美国队长》、《珍珠港》、《拯救大兵瑞恩》等影视名曲也让现场观众在一次次的视听盛宴中感受到心灵的震撼。

安徽省旅游星级饭店“徽”菜创新大赛在合肥泓瑞金陵大酒店举办

9 月 15 日，2015 年安徽省旅游星级饭店“徽”菜创新大赛在合肥泓瑞金陵大酒店拉开帷幕，来自合肥、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安、马鞍山、芜湖、安庆、黄山等城市在内的 15 个市级代表队齐

聚合肥，带来了一桌桌饕餮大餐。

徽菜是享誉中国的八大菜系之一，有着辉煌的历史，广泛的影响。随着时代的变迁、社会的发展，徽菜的创新已成为安徽人的使命和担当。省旅游局、省人力资源和社会保障厅、省总工会、团省委为了顺应这一需求，着手打造了“徽”菜创新大赛。

大赛当日，合肥泓瑞金陵大酒店三楼泓瑞厅内群英荟萃，高手云集，选手们围绕组委会确定的主题，展示技艺，“新”的创意、“新”的技法、“新”的展示，色、香、味、形、器、声无不出“新”。精雕细刻的人物、鲤鱼、屏风、茶壶、高山等各种栩栩如生的形象，三国风云宴、骏马飞腾宴等各种主题的桌宴，更是让人在欣赏菜肴的同时，体会到了其中蕴涵的文化内涵。徽风皖韵是其中不可或缺的元素，徽派马头墙、皖南水墨山水画的色调、历史名人太守宴的主题，处处让人感受到“徽文化”在其中的应用。

受邀担任此次评委工作的是省内外业界的专家和高校代表，他们在公平公正评判每一件作品的同时，也不停地拍照，记录下一个个精彩瞬间和一件件精美作品。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
